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Bojová umění 
 

     Dostáváme mnoho otázek týkajících se bojových umění. Mnoho rodičů 
posílá své děti do kurzů bojových umění, aby se dostaly mezi jiné děti a 
aby posílily své sebevědomí. Zdá se, že judo a karate jsou nevinná tělesná 
cvičení. Sportovní disciplína, chcete-li. Žel, tak tomu právě není. Tato 
umění byla rozvinuta kulturou oplývající démonskými kulty, a samy 
schopnosti, které rozvíjí, závisí na démonických silách. Vše, co při těchto 
sportovních uměních překračuje ten nejzákladnější stupeň, vždy zahrnuje 
interakci s démony. 
     V Orientu se učitel i žák po každém tréninku uklánějí před takzvanou 
»schránou bohů«. (To je police, na níž se uchovávají sošky různých 
satanských bůžků.) Žáci jsou vedeni k tomu, aby určitou chvíli strávili 
meditací před bůžky na této polici. Na západní polokouli ovšem takovýto 
démonský kult většinou není tak křiklavý. Těch, kteří se uklánějí před 
schránkou bohů, není tolik. Mnohem více je jich zapojeno do juda a 
karate. Učitel je považován za mistra, kterého žáci také uctívají. Odtud 
také zvyk uklánět se učiteli před každým tréninkem. Úklony jsou v tomto 
případě aktem uctívání, které je u východních kultů běžné. 
     Skutečností je, že nikdo nemůže získat hnědý pás, aniž by se nějakým 
způsobem neklaněl démonským bohům. Na Západě jsou tyto obřady 
zastřené, ale existují zde stejně. Nikdo nemůže dosáhnout stupně černého 
pásu, aniž by nevěděl, že tu využívá jakýchsi »sil«. Na Východě lidé jasně 
vědí, že vzývají mocnosti svých bohů. 
     Různé bojové výkřiky, kterým se zde vyučuje a jichž se tu užívá, jsou 
formou zaříkávání. Když si na to dáš pozor, zjistíš, že když jsou v akci, 
vždy tyto výkřiky vyrážejí. Různé pohyby rukou, které dělají soupeři, 
když stojí proti sobě tváří v tvář, a také při cvičení a v boji, jsou formou 
zaříkávání. Zaříkávání může být vyjádřeno »znamením« ruky, právě tak 
jako znakovou řečí komunikují hluchoněmí. V okultismu se tyto 
zaříkávači formule realizované znamením ruky nazývají »runovou řečí«. 
Runová řeč se často aplikuje v různých jiných situacích nezávisle na 
druhu bojového umění. Takováto znamení rukou či tělem byla k 
vyvolávání démonů používána odedávna. Můžeme pozorovat, že tato 
gesta hojně používají hvězdy heavymetalového rocku. 
     Většina lidí je již při dosažení stupně hnědého pásu obsazena démony. 
Tihle démoni se mimo boj sotvakdy projevují, existuje však jedna 
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výjimka: brání člověku, aby se vydal Ježíši Kristu. Jestliže už jsi 
křesťanem, je toto velkou překážkou ve vztahu s Kristem. Jedním ze 
znaků, že takovíto démoni jsou přítomni, je postoj arogance, který se 
poznenáhla stupňuje. Pro tyto osoby je závislost na Ježíši Kristu téměř 
nemožná. 
     Obvykle následuje jeden krok za druhým. Začne-li někdo základním 
kurzem juda, také se seznámí s karate, jógou apod. Jestliže je už 
křesťanem, ztratí ovoce úzkého vztahu s Ježíšem. Je také vzácností, aby 
takováto osoba předávala evangelium Ježíše Krista druhým či vedla druhé 
do hlubšího vztahu s Ježíšem. 
 

Rocková hudba 
 

     Rock je hudbou Satanovou. Podobně jako mnoho jiných věcí, celé 
hnutí rockové hudby bylo od začátku pečlivě naplánováno a provedeno 
Satanem a jeho služebníky. Rocková hudba není „dílo náhody“. Byl to 
pečlivě vymyšlený plán nikoho jiného než samotného Satana. 
     Podrobněji jsem o rockové hudbě pojednala ve své první knize, a tak se 
zde nebudu opakovat. Ke hlubšímu studiu velice doporučuji knihu Jeffa 
Godwina The Devil 's Disciples - Truth About Rock (Ďáblovi učedníci - 
pravda o rocku). Vydalo ji nakladatelství Chick Publications, Inc. Tato 
kniha je rodičům znamenitou pomůckou dávající porozumět rockové 
hudbě, kterou jejich děti milují. 
 

Uzavírání vstupních bran 
 

     Jestliže jsi ve svém životě otevřel démonům vstupní bránu, je třeba ji 
opět zavřít. 
 

Jestliže pak budeme vyznávati hříchy své, věrný jest Bůh a spravedlivý, aby nám 
odpustil hříchy a očistil nás od všeliké nepravosti. 

1. Janův 1,9 
 

     Jestliže ses na některé z těchto věcí podílel, můžeš tyto dveře prostě 
uzavřít modlitbou, jako je tato: 
 

Otče, vyznávám ti, že jsem se zapletl do _ __. 
Uznávám, že takováto věc je před tebou ohavností a zavrženíhodná. 
Pokorně tě prosím, abys mi tento hřích odpustil. Prosím tě, abys zamezil 
přístupu démonů, kterým jsem svým jednáním otevřel dveře, očistil mne 
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od mých hříchů a tyto dveře navždy uzavřel drahocennou Ježíšovou 
krví. Prosím tě o to, a děkuji ti za to ve jménu Ježíše. 

 

Pak doporučuji, abys nahlas oslovil Satana a jeho démony asi tímto 
způsobem: 
 

Satane a vy démoni, poprosil jsem svého nebeského Otce, aby mi 
odpustil, že jsem se podílel na________________________, a On mi 
odpustil. Nyní vám ve víře navždy uzavírám dveře do této oblasti svého 
života skrze krev Ježíše Krista, kterou za mne prolil na kříži. Ve jménu 
Ježíše vám přikazuji, odejděte! 

 

     V případě obsazení silnějšími démony, je k osvobození často zapotřebí 
pomoci jiné osoby nebo více osob. Jestliže se vroucně modlíš a toužíš po 
osvobození bez ohledu na to, co to stojí, Pán tě poučí, co potřebuješ 
udělat: On zajaté osvobodí. 
 

(převzato z knihy Rebeccy Brown – Připrav se k boji) 


